

Nová Lesná

1

OBEC S NAJKRAJŠÍM VÝHLADOM NA VYSOKÉ TATRY

KOLÍSKA HORSKÝCH VODCOV



2016

Z denníka starostu obce

Vážení spoluobčania, úvodom by som chcel popriať všetkým obyvateľom pevné zdravie a všetko dobré v novom roku 2016.

Touto cestou by som sa rád poďakoval pánovi Milanovi Šifrovi, Róbertovi Bednárovi, Petrovi Pilátovi a Lubomírovi Kollárovi za úpravu ľadovej plochy a za zorganizovanie Hokejového turnaja, ktorý sa konal v našej obci 10. januára.

Pondelok 11. januára som sa zúčastnil zasadnutia predstavenstva OZ Pro Tatry, na ktorom sme prerokovali priority MAS pre roky 2015 – 2020, kde budeme čerpať finančné zdroje z Ministerstva

pôdohospodárstva SR.

V utorok 12. januára sme dokončili kompletizáciu dokumentov k stavebnému povoleniu pre zateplenie budovy obecného úradu. V termíne do 15. marca budeme podávať žiadosť na získanie finančných zdrojov na úsporu energií.

V stredu 13. januára som sa stretol so žiadateľmi Zmien a doplnkov ÚP č. 2, ktorým bolo vysvetlené riešenie ich pozemkov urbanistickou štúdiou v lokalite Pod lesom – záhradky.

Vo štvrtok 14. januára som absolvoval školenie organizované firmou Brantner Poprad týkajúce sa nového zákona o odpadoch.

V piatok 15. januára bola naša obec Národným informačným

stredisko SR vyhodnotená ako Obec s predpokladom stabilného rozvoja. Vyhodnoteným obciam a mestám bola v hodnotiacom a informačnom systéme udelená Pečať Rozvoja obcí a miest.

V pondelok 18. januára predseda Prešovského samosprávneho kraja MUDr. Peter Chudík udelil cenu za najlepší produkt cestovného ruchu v roku 2015 projektu Tatry v pohybe.

Som veľmi rád, že Šport team z Novej Lesnej je zakladajúcim členom tohto projektu. Medzi top podujatia v roku 2015 bol zaradený Memorál Jána Stilla a Noc Novej Lesnej. Tento projekt bude pokračovať aj v roku 2016, a rád by som sa poďakoval riaditeľke ZCR pani Ing. Lucii Dubielovej za

(pokračovanie na strane 2)

Dotácia na rekonštrukciu strechy MŠ

Dňa 22. januára sme na stretnutí s poslancom NR SR PaedDr. Petrom Šucom analyzovali najdôležitejšie nedostatky v obci. Najzávažnejším problémom je havarijný stav strechy Materskej školy, na čo nás upozornil statik aj Regionálny úrad verejného zdravotníctva. Peter Šuca požiadal predsedu vlády o mimoriadnu dotáciu pre našu obec.

V letných mesiacoch začneme s rekonštrukciou a našim najmenším ratolesťam spríjemníme prostredie na hranie.

Ing. Peter Hritz



Starosta obce s poslancom NR SR PaedDr. Petrom Šucom v podkroví Materskej školy. (foto: Darina Sekajová)

Kultúra

Divadlo Ozvena

veselohra Ivana Bukovčana „Hľadanie v oblakoch“ v réžii Rudolfa Kubusa. dňa 28. februára 2016 (nedeľa) o 16.00 h. v sále Obecného úradu.

Vol'by

Vol'by do NR SR 2016

Vol'by do NR SR sa uskutočnia v sobotu 5. 3. 2016 v čase od 7.00 h do 22.00 h. Volebnou miestnosťou je určená sála Obecného úradu v Novej Lesnej, ul. J. Stilla 75.

Diskusia

PaedDr. Peter Šuca

kandidát na poslanca do NR SR, občan Novej Lesnej Vás pozýva na diskusiu o najaktuálnejších témach smerovania Slovenska, ktorá sa uskutoční dňa 1. marca 2016 o 16.00 h v sále obecného úradu.

Pre hostí je pripravený bohatý kultúrny program v podaní folklórneho súboru Bystrianka.

Obec Nová Lesná

Spoločenská rubrika

január - február 2016

» Novorodenci

• Samuel Koky

» Jubilanti - 60 rokov

• Mgr. Danka Maxianová

» Jubilanti - 70 rokov

• Katarína Kolesárová

• Zdeňka Marksová

• Jozef Banáš

» Jubilanti - 75 rokov

• Margita Ďuránová-Baštáková

• Imrich Pukluš

• Jarmila Mačáková

» Jubilanti - 80 rokov

• Thelma Kováčiková

» Jubilanti - 83 rokov

• Mária Micková

» Jubilanti - 84 rokov

• Anna Šimšajová

• Oľga Pichlerová

» Jubilanti - 85 rokov

• Ing. Ladislav Harvan

» Jubilanti - 86 rokov

• Ján Mick

Oslávencom prajeme veľa zdravia, šťastia, radosti a optimizmu, životnej pohody i pokoja. Všetko najlepšie a veľa ďalších šťastných rokov!

» Opustili nás

• Jozefína Čonková

• Gejza Baláž

» Demografické údaje

K trvalému pobytu sa prihlásili 3 obyvatelia. Odhlásilo sa 18 obyvateľov. Aktuálny počet obyvateľov s trvalým pobytom: 1547.

Jaroslava Šarišská

Internet

PopradNet v spolupráci s Obecným úradom Nová Lesná Vám od 1. 3. 2015 prináša kvalitné internetové pripojenie pre domácnosti bez viazanosti. Základná rýchlosť 4 Mbit/4 Mbit len za 10,90 €/mesiac. V prípade záujmu volajte na zákaznícku linku +421 (907) 348911. Viac na www.popradnet.sk.



PopradNet

Z denníka...

(pokračovanie zo strany 2)

príkladnú propagáciu našej obce.

V utorok 19. januára sa v obci uskutočnila kontrola Okresného úradu Poprad, odbor starostlivosti o životné prostredie, na ktorej sa zúčastnil aj riaditeľ odboru Ing. Jozef Slovák. Bolo prekontrolované dodržiavanie podmienok starostlivosti o životné prostredie.

V ten istý deň som sa zúčastnil prezentácie firmy NATUR -PACK, ktorá sa bude podľa nového zákona o odpadoch uchádzať o zber separovaného odpadu v našej obci.

V stredu 20. januára sme v spolupráci s Jednotou dôchodcov zorganizovali prípravné stretnutie na usporiadanie Zimnej športovej olympiády dôchodcov, ktorá sa mala uskutočniť v stredu 10. februára. Na tomto stretnutí sme si rozdelili organizačné úlohy. Ďakujem za spoluprácu p. Anne Gánovskej, zamestnancom OcÚ, p. Fabianovi Gordiakovi a p. Jánovi Surmíkovi. Z dôvodu nepriaznivých klimatických podmienok sa musela olympiáda zrušiť.

V ten istý deň som absolvoval prerokovanie dopravného značenia časti Malý Smokovec so zástupcami Okresného riaditeľstva policajného zboru Poprad. V najbližších týždňoch bude zjednodušené zvislé dopravné značenie.

Vo večerných hodinách sa uskutočnilo prvé zasadnutie okrskovej volebnej komisie volieb do NR SR v roku 2016, ktoré sa uskutočnia 05. marca 2016. Zapisovateľkou bola vymenovaná pani Jaroslava Šarišská a predsedkyňou okrskovej volebnej komisie bola vyžrebovaná pani Mgr. Petra Mazúreková.

Vo štvrtok 20. januára som prijal pozvanie členov Seniorklubu. Som veľmi rád, že tento spolok sa aktívne zapája do diania v našej obci a teším sa na spoluprácu aj v roku 2016.

V piatok 22. januára som sa stretol s poslancom NR SR PaedDr. Petrom Šucom, obyvateľom našej obce. Spoločne sme si prešli obecné budovy a predstavil som mu priority obce, ako sú napríklad vybudovanie spojovacieho chodníka s mestom Vysoké Tatry, zateplenie budovy obecného úradu, opravy striech MŠ a Obcej knižnice. Pán Šuca požiadal premiéra SR o finančnú dotáciu na realizáciu opravy havarijného stavu strechy MŠ v našej obci. Za jeho ústretovosť mu ďakujem.

V pondelok 25. januára nám

boli firmou Euro-dotácie, s. r. o. predstavené oblasti, v ktorých sa budeme môcť uchádzať o čerpanie zdrojov EÚ.

V utorok 26. januára som sa zúčastnil pracovného stretnutia ohľadom finalizácie PHSR.

Vo štvrtok 27. januára som na



Starosta obce s ocenením za najlepší produkt cestovného ruchu v Prešovskom kraji. (foto: Peter Duda)

výstave Slovakia Tour v Bratislave v stánku Prešovského samosprávneho kraja prevzal ocenenie za projekt Tatry v pohybe. Touto cestou by som sa rád poďakoval Renáte Urbanovičovej, Blanke Obžutovej, Jane Ohrádkovej, Jaroslave Šarišskej, Lubomírovi Kollárovi, Mariánovi Hrebíkovi, Róbertovi Bednárovi, Milanovi Šifrovi a ďalším, ktorí mi pomáhali pri realizácii tohto projektu.

V piatok 29. januára sme spolu s PaedDr. Petrom Šucom zrealizovali fotodokumentáciu havarijného stavu strechy MŠ.

V pondelok 1. februára som absolvoval pracovné stretnutie s primátorom Popradu a starostami okolitých obcí, kde sme prerokovali Generel dopravy.

V tom istom dni som sa

zúčastnil prerokovania Zonácie Vysokých Tatier, ktorá sa priamo dotýka aj stupňa ochrany v priľahlých obciach.

V stredu 3. februára sa vo Veľkej Lomnici uskutočnilo Valné zhromaždenie OZ Pro Tatry, na ktorom boli doplnené statuty, ktoré si vyžaduje platná legislatíva. Na základe toho by sme v najbližších týždňoch mali získať štatút MAS.

Vo štvrtok 4. februára sa v obci Nová Lesná uskutočnil orez a výrub poškodených stromov, ktorý zabezpečí bezpečnosť občanov.

V piatok 5. februára som sa zúčastnil pracovného stretnutia so zástupcami SPF a Okresného úradu Poprad, pozemkový a lesný odbor, kde sme prerokovali pripomienky a verím, že bude ukončený projekt pozemkových úprav.

Vo večerných hodinách som sa stretol s vedením DHZ, kde sme prerokovali Plán hlavných úloh na rok 2016.

V pondelok 8. februára som spolupracoval na príprave PHSR a skompletizoval podklady k projektu Zateplenie obecného úradu.

V utorok 9. februára som bol pozvaný členmi Senior klubu na príjemné fašiangové posedenie.

V stredu 10. februára som sa zúčastnil zasadnutia Školského úradu v Poprade. Bol som informovaný o zmenách financovania Materských škôl na rok 2016.

Z dôvodu vysporiadania pozemku pod obecným úradom som sa zúčastnil rokovania na Ministerstve vnútra SR, centrum podpory Prešov na oddelení nehnuteľností.

Vo štvrtok 11. februára som sa spoločne so zapisovateľkou a podpredsedom okrskovej volebnej komisie zúčastnil školenia ohľadom volieb do Národnej rady Slovenskej republiky.

V piatok 12. februára som absolvoval pracovné stretnutie s riaditeľkou ZCR Vysoké Tatry p. Luciou Dubielovou ohľadom priebežného vyhodnotenia Ski busu, ktorý premával aj cez našu obec.

Ďalšou témou bolo schválenie harmonogramu akcií v projekte Tatry v pohybe.

Obec Nová Lesná sa zapojila do celoslovenskej súťaže o najkrajší kalendár. Veríme, že sa náš stolový kalendár obce bude páčiť.

V pondelok 15. februára som sa stretol so starostom obce Mlynica Ing. Júliusom Vachmanským, ktorý ma informoval o pripravovanom developerom zámere „Pekné záhrady“. Tento projekt sa bude realizovať pri

(pokračovanie na strane 3)



(pokračovanie zo strany 2)

hranici s našim katastrálnym územím.

V ten istý deň som absolvoval pracovné stretnutie so zástupcami Ministerstva vnútra SR, odbor nehnuteľností v Prešove, o možnosti vysporiadania pozemku pod budovou obecného úradu.

V stredu 17. februára zorganizoval Miestny spolok Slovenského červeného kríža výročnú schôdzu, na ktorej zhodnotil svoju bohatú činnosť za rok 2015. Rád by som sa poďakoval všetkým aktívnym členkám pod vedením Mgr. Blaženy Hajdíkovej.

Vo štvrtok 18. februára som sa stretol s vedúcou projektu pozemkových úprav Ing. Evou Ulíkovou, ktorá ma informovala o aktuálnom stave.

Som veľmi rád, že sa nám v krátkom čase podarilo vybaaviť stavebné povolenie pre zateplenie obecného úradu. Verím, že sa nám podarí získať dotácia z Ministerstva životného prostredia. Všetko dobré, veľa krásnych dní želá

Ing. Peter Hritz

Pomoc starším občanom

Miestny spolok SČK v Novej Lesnej v spolupráci s obcou Nová Lesná plánuje poskytovať pomoc starším občanom, chorým a imobilným za účelom pomáhať pri sprievode k lekárovi, vybavovanie liekov (len u lekára v obci) a pomoc pri nákupoch v obci Nová Lesná. Občania o túto pomoc môžu požiadať na Obecnom úrade.

MSSČK

Priestory pre stravovanie

Obecný úrad v Novej Lesnej oznamuje občanom, že na základe vykonanej kontroly podľa Zákona č. 333/2011 Z.z. o orgánoch štátnej správy v oblasti daní a poplatkov nemôže poskytovať občanom prenájom priestorov za účelom poskytovania stravovacích služieb, nakoľko Obecný úrad nemá vybavenie priestorov na tieto účely. Toto nariadenie platí od 5. 2. 2016 do odvolania.

Správa majetku OÚ

Podakovanie

Farská rada v Novej Lesnej v mene všetkých veriacich rímskokatolíckej cirkvi vyslovuje úprimné Pán Boh zaplať nášmu pánovi farárovi Jozefovi Svitekovi, správcovi farnosti našej obce. Ďakujeme za pripravenie krásneho vianočného prekvapenia. Jeho hodiny tikajú v každej domácnosti. Prajeme mu hlavne veľa zdravia a duchovnej sily vo vedení farnosti.

Farská rada

Rokovanie vlády

V stredu 10. 02. 2016 sa v Kežmarku uskutočnilo výjazdové rokovanie vládneho kabinetu, na ktorom bola obci Nová Lesná schválená dotácia na rekonštrukciu strechy Materskej školy. Touto cestou by som sa rád poďakoval PaedDr. Petrovi Šucovi za aktívny prístup.

starosta obce

Mediácia

Oznamujeme občanom, že zástupkyňa Mediačného centra Vám bude dňa 16. marca 2016 (t.j. streda) v čase od 15.00 hod. do 17.00 hod. k dispozícii v priestoroch obecného úradu.

OcÚ

Hokejový turnaj

V nedeľu 10. 01. 2016 sa v našej obci na viacúčelovom ihrisku (tenisový kurt) konal Hokejový turnaj mládeže organizovaný Obcou Nová Lesná v spolupráci s DHZ.

Turnaja sa zúčastnili 4 družstvá so štyrmi hráčmi. Družstvá odohrali 3 zápasy, 2 x po 15 minút. Konečné poradie je nasledovné:

1. miesto: družstvo s kapitánom Radom Kollárom, 9 bodov
2. miesto: družstvo Diabli, 4 body
3. miesto: družstvo s kapitánom Jozefom Brtňanom, 4 body
4. miesto: družstvo s kapitánom Richardom Miláčekom, 1 bod

Všetky zápasy sa odohrali na dobrej úrovni a ohľaduplne, za čo sa treba poďakovať všetkým hráčom, usporiadateľom, členom DHZ a menovite Milanovi Šifrovi, Róbertovi Bednárovi, Petrovi Pilátovi a Ľubovi Kollárovi. Tiež treba poďakovať každému, kto sa staral o ľadovú plochu, najmä počas turnaja a sneženia. Prišlo povzbudiť aj niekoľko divákov, čo prispelo k príjemnej atmosfére.

Róbert Šarišský



Hokejový turnaj v obci Nová Lesná. (foto: Peter Pilát)

MDŽ v obci

Obec Nová Lesná a divadelný súbor OZVENA Poprad – Stráže Vás pozývajú na veselohru Ivana Bukovčana, Hľadanie v oblakoch v réžii Rudolfa Kubusa pri príležitosti Medzinárodného dňa žien. Kultúrne podujatie sa uskutoční dňa 28. februára 2016 (nedeľa) o 16.00 hod. v sále Obecného úradu. Vstupné: ženy zdarma, muži a deti 1 €.

Obecný úrad

Voľby NR SR 2016

Na základe Rozhodnutia predsedu Národnej rady Slovenskej republiky zo dňa 12. novembra 2015 o vyhlásení volieb do Národnej rady Slovenskej republiky určuje deň ich konania na sobotu 5. marca 2016. Voľby do NR SR sa uskutočnia v čase od 7.00 h do 22.00 h. Volebnou miestnosťou je určená sála Obecného úradu v Novej Lesnej, ul. J. Stilla 75.

Jaroslava Šarišská

Hľadáme podnájom, prenájom

Bezdetný manželský pár hľadá prenájom, podnájom v Novej Lesnej v bytovke alebo rodinnom dome. Kontakt: 0905 280 582

Ďakujem.

aktuálne
info vždy na
NOVALESNA.SK

mediálny partner:

**Nový rok v SENIORklube**

Prišiel rok 2016. Nevieme aký bude, čo nás čaká, kam smerujeme, čo si spoločne ponúkneme a doprajeme, aké životné osudy zaklopú na dvere našich príbytkov. Niektoré veci nemôžeme zmeniť alebo ovplyvniť, ale máme aj veľa možností, ako to všetko čo príde zvládnuť, ako prekonávať ťažkosti seniorského veku a kvalitne a dôstojne žiť.

Na začiatku nového roka sa 22 seniorov stretlo v klube, aby ho privítalo. Na krátku chvíľu nás prišiel pozdraviť aj pán starosta Ing. Peter Hritz, ale pre neodkladné pracovné povinnosti musel odísť.

Po privítaní vedúcou klubu Annou Komárovou sme si porozprávali starú legendu o roku do ktorého sme vstúpili a ktorý

podľa čínskeho horoskopu je rokom ohnivej opice a je v ňom možné temer všetko, je to obdobie mnohých šancí a úspechov. Zažejme si teda nech sa rok vydarí.

Nový rok nie je len údaj v kalendári, ale znamená aj začiatok nových plánov, predsavzatí a určenie si nových cieľov, ktoré by sme počas nastávajúceho roka 2016 chceli uskutočniť. S návrhom rámcového plánu práce SK na tento rok, doplneného o návrhy členov oboznámila Mária Šifrová.

Obnovili sme tradíciu varenia novoročnej kapustnice. Naš klubový šéfkuchár Milan Matijko uvaril výbornú kapustnicu podľa jeho receptu, ozvláštnenú cestovinovými fliačkami. Všetkým veľmi chutila a jedli sme ju z nových tanierov a novými lyžicami, ktoré sme do klubu zakúpili a sponzorsky nám na ne prispela obec, začo pekne ďakujeme.

Privítali sme medzi nami novú členku Annu Knižkovú, čerstvú šesťdesiatničku, ktorá omladí náš seniorsky kolektív a iste bude aj posilou.

V posledný fašiangový deň pred popolcovou stredou vo

fašiangovo vyzdobenom klube sa zišlo až 27 seniorov a pán starosta obce, aby sme sa rozlúčili s Fašiangami – symbolom veselosti, zábavy a hodovania so želaním, aby rok, ktorý sa len nedávno začal, bol štedrý a bohatý, tak ako fašiangový čas.

My naše fašiangové stretnutia organizujeme preto, aby sme sa spolu stretli, oddýchli si od každodenných starostí, či stereotypu, zabudli na „boliestky“ a pri vítku a sladkých šiškách sa pobavili, pošantili. Porozprávali sme si zopár fašiangových vinšovačiek, jednu veľmi starodávnu a pochutnávali si na lekvárových, pocukrovaných, nadýchaných šiškách, ktoré nasmažili naše šikovné seniorky /viď foto/. Trochu si aj zaspievali, veď po veselom fašiangovom období nastáva čas útlmu, začína pôstne obdobie.

A pred nami bol sviatok sv. Valentína. Nezabudnime na tento sviatok, veď každý z nás potrebuje k životu prejavy lásky a priateľstva v podobe bozkov či objatí alebo pohladení, ktoré v každom z nás prebúdajú tie najkrajšie pocity.

Mária Šifrová za SENIORklub



Novembrové stretnutie členov SENIORklubu - prednáška na zdravotnú tému (foto: Mária Šifrová)

OBECNÝ ÚRAD

OBECNÝ ÚRAD NOVÁ LESNÁ
JÁNA STILLA 75
059 86 NOVÁ LESNÁ

PONDELOK 7.00-15.00 H
UTOROK 7.00-8.00, 12.00-15.00 H
STREDA 7.00-17.00 H
ŠTVRTOK 7.00-8.00, 12.00-15.00 H
PIATOK 7.30-13.30 H

KONTAKTY

TELEFÓN: +421 (052) 442 21 14
WEB: WWW.NOVALESNA.SK
STAROSTA: STAROSTA@NOVALESNA.SK
SEKRETARIÁT: OBEC@NOVALESNA.SK
EKONOM. ODD: EKONOM@NOVALESNA.SK
ŽIVOT. PROST.: ZIVOTNE@NOVALESNA.SK
MATERSKÁ ŠKÓLKA: MS@NOVALESNA.SK

IČO: 00326445
DIČ: 2021212721

REDAKCIA

ING. PETER HRITZ, JAROSLAVA ŠARIŠSKÁ,
MÁRIA ŠIFROVÁ, AKAD. ARCH. TOMÁŠ
BUJNA; GRAFICKÁ ÚPRAVA:
© AKAD. ARCH. TOMÁŠ BUJNA

VYCHÁDZA DVOJMESAČNE
NÁKLAD 1.000 KS

ISSN 1339-0686
REG.: MK SR, EV 3664/09

QR KÓD

NEPREDAJNÉ